

# 搞笑!

## 沈阳女孩想当国足主帅

### 谢亚龙不回应,网友提议继海当主席

近日,一位化名崔娜的沈阳女孩给谢亚龙、杜伊写了一封信,毛遂自荐,希望能当国足主帅,没有想到,崔娜的这一举动还得到了很多网友的支持,“中国足球太烂了,换谁都一样,不如让娜娜来试试。”有网友发出了这样的声音,也许这是只有在中国足坛才会发生的趣闻。

#### 毛遂自荐 女孩想当国足主帅

几天前,一个叫崔娜的女孩准备好了一封信,信封上面没有地址,收信人则是刚刚带领国奥从秦皇岛来到沈阳的谢亚龙和杜伊。“我希望能够跟他们见一面,给我5分钟就行,让我把心里话说出来。”

国足兵败世预赛,崔娜当时就有了出任国足主帅的想法,经过媒体报道,她引起了很多人的关注。虽然没有下文,但崔娜却从未改变过自己的这个念头。“我想跟杜伊聊聊中国足球的一些问题,提出一些建议,期待国奥在奥运会上能取得好成绩。如果见到谢亚龙的话,我会把自己要当国足主帅的想法告诉他,让他知道。”

为了写好这封信,崔娜整整打了15遍草稿,不过她还是觉得不太满意,因为没有把心中的想法完全表达出来:“想要说的太多了,我更期待他们能给我个机会,让我跟他们见面好好聊聊。”虽然明知要当国足主帅的想法不太现实,但崔娜还是不愿意放弃:“只要国足一天没有正式主帅,我就有希望,还是那句话,我行,我有信心。”而对于中国足协的选帅方式,崔娜也并不认同:“怎么就不能安排一个公开面试呢?我觉得这样会更公平。”

有意思的是,虽然对杜伊带队参加的几场世界杯预

选赛并不满意,但崔娜并不认同外界对杜伊的谩骂,她更关注的是,如何解决已经爆发出来的问题,避免国奥犯下跟国足同样的错误。“与其骂人,还不如想办法去解决问题,骂得再多也没有用,时间也不可能退回来了,国足也不可能重新再踢一次世界杯预选赛。既然已经发生了,就要朝前看。国奥到了沈阳,我还是愿意为杜伊、为球队呐喊加油!”

#### 网友支持 提议继海去当主席

崔娜的信,谢亚龙没有任何回应,这个略带讽刺性质的事件,想必龙王也无脸回应,这是只有在中国足坛才会发生的趣闻,没有想到的是,崔娜的这一举动居然得到了多数网友的支持,他们纷纷在网上发帖,支持崔娜,“为什么不让她试试呢,反正已经是死马了。”这样的声音占据了多数。用恨铁不成钢来形容中国足球迷的心情,非常贴切,网上推荐谁去当国足主帅的都有,甚至还有网友提议让孙继海去当足协主席,毕竟他比谢亚龙懂足球,而且在英国呆了这么多年,有更先进

的理念。还有热心的网友帮国足列出了选帅条件,“不论知名度,不看来历,不论年龄,不论地域,不论性格,只论成绩。年薪1000万美元,完全完成中国足协的任务指标要求,在任务没有完成以前,足协只承担

其本人日常生活费用。没有完成任务年薪为0元,只报销其本人的差旅费用。全部完成指标其薪金一次性付清。超额完成的在其指定年薪的基础上上浮。在其执教期间只要有一次没有完成任务合同即自动终止。中国足协不得干预其任何工作。”该网友最后还加了一句,“这样就不信中国足球不出头。”

看来,中国足球玩到这地步,也只有被嬉笑怒骂的分了。

快报记者 吕远



女孩要当国足主帅,谢亚龙很无奈。



昨天,效力于西甲巴萨的巴西球星小罗抵达他的2008年夏季亚洲之行的最后一站上海。在卢湾体育馆,小罗出席了主题为“光环下的战斗”的小球员训练活动。值得一提的是,小罗此次带来了写有50个巴西儿童祝福的足球,送给汶川大地震灾区的孩子们。图为小罗对阵“铜人队”。

## 2011年亚洲杯 预选赛国足抽中上签

快报讯 昨天,2011年亚洲杯足球预选赛的抽签结果在卡塔尔的多哈出炉,国足被分在D组,与越南、叙利亚和黎巴嫩同组。

具体抽签结果是:A组:日本、巴林、中国香港、也门;B组:澳大利亚、印度尼西亚、

阿曼、科威特;C组:乌兹别克斯坦、阿联酋、马来西亚、印度;D组:越南、中国、叙利亚、黎巴嫩;E组:伊朗、泰国、约旦、新加坡。

国足前主帅米卢对记者说:“这是个好签,对手相对来说容易对付。”(新华)

## 2010年世界杯 南非警方天价保平安

新华社约翰内斯堡7月3日奥运专电(记者 李建民)南非警方为确保2010年世界杯足球赛安全,计划购买6.65亿兰特(1美元约合7.8兰特)的装备,并花费6.4亿兰特来部署4.1万名警察。

这份购物单包含各种南非警方用来监控天空、高速公路、足球赛场以及重要公共设施的高端装备,包括无人驾驶侦察

机、武装直升机、10门最先进的火炮、100辆宝马巡逻车、5万套最新型的防护装备等。

南非警方还计划改装200辆装甲防暴车,用来部署在各赛场周边地区。同时,警方打算在赛场周围和重要地区安装300个移动摄像监控装置和2000个自动相机——比赛城市的各要道路口、重要地段建筑物、路灯均要安装。

#### 足坛速递

多梅内克留任 昨天,法国足协召开新闻发布会,足协主席简·皮埃尔宣布,多梅内克将继续担任法国主帅职务。

阿布要买“沙皇” 昨天,据英国《镜报》披露,切尔西

成功和圣彼得堡泽尼特达成协议,他们将以1200万英镑的价格引进俄罗斯“沙皇”阿尔沙文,目前,双方只差最后的正式签约。据悉,阿尔沙文将在本周飞赴切尔西。

## 西澳州来宁举办教育展

7月5日(本周六)上午9:00,澳洲西澳州政府将在南京维景国际大酒店3楼查理厅举办西澳大利亚教育中国巡展。

西澳州位于澳洲西部,面积约占澳洲国土的三分之一,人口约180万人,素有“澳大利亚的加州”之美誉。以优质的教育、强劲的经济以及就业形式、良好的环境、美丽的自然风光而闻名世界。西澳仅占澳洲人口的10%,但出口收入占全澳洲的30%,在澳中两国贸易中占有

重要位置。人均GDP高于全国水平的30%,使西澳成为澳洲最富裕的地区。

西澳拥有5所大学,其中包括全球顶尖名校西澳大学、科廷大学,每年有45000多名海外学生来到西澳求学。

这次教育展会上,来自西澳的五所大学、数十所公立中学以及继续教育学院(TAFE)均与会参展,进行现场招生。届时,澳洲政府教育处官员也应邀解答有关澳洲学习和生活以及工作情况。

## 暑期装宽带

首轮9名用户喜中奖

昨天上午9点30分,电信工作人员在鼓楼电信营业厅二楼“我的e家”品牌专区,为6月1日—6月31日期间新装宽带并竣工,加入“我的e家”e8套餐的用户进行抽奖。其中,家住江宁东山的张开德幸运地获得了价值4999元三亚双人游一等奖。另外,还有8名e家用户分别获得二、三等奖。

“下午10000号打电话给我时,我不相信这是真的,我们家简直太幸运了……”张开德的儿媳陈女士在电话中兴奋地说,最初他们家用的是电信宽带业务,后来改用了其他宽带,但在使用过程中,他们家觉得还是电信宽带的网速快、

稳定,而且服务也很好。于是,当她老公看到电信举行暑期装宽带优惠活动时,6月23日下午到电信营业厅申请加入e8套餐。没想到,一不小心他们就中了一个大奖。

中国电信南京分公司市场拓展部副总经理夏敏健告诉笔者,今天是暑期装宽带首轮抽奖活动,他们会通过10000尽快通知获奖用户前来领取奖品。另外,第二次抽奖将在8月初进行,欢迎更多的新用户加入e家这个大家庭中。此外,由于广大宽带用户积极参与,“装宽带拿礼品”的活动将延长一个月到7月31日结束,欢迎广大用户赶快来参加。

## 方正与宏图三胞联袂上演暑促风暴

昨日,笔者了解到,著名IT品牌方正电脑将与全国最专业IT连锁宏图三胞在暑假期间深度联袂合作,再次升级暑促促销力度至风暴级。据悉,在具体促销方面,双方将把7月3日到7月9日期间作为强力主推周,以大力度促销、赠送等方式实行终端销售的有力提升。

据了解,在本次大力度联合促销中,方正电脑将全力配合宏图三胞组织、投入最优秀的产品。同时,在所有店面配备丰富的市场支持,直接降幅从200元到400元不等,创目前各大卖场之最。

在活动安排方面,两家将在整个江苏地区宏图三胞重点

## 福中电脑真情让利赢得暑期开门红

随着暑期拉开大幕,学生及教师市场被彻底激活,IT、数码产品,尤其是时尚便携的笔记本电脑、各电脑商的DIY兼容机成为市场的宠儿。

近日,笔者对各商家的促销活动进行了走访,发现南京老牌IT企业福中电脑的“考多少分,免多少钱”活动更是给南京逐渐旺起来的暑期市场浇了一把油。

活动推出以来,双休日期间新街口福中电脑商城、福中

3+3全国连锁珠江路店短短两日就销售了近2000台笔记本电脑、台式电脑和DIY自组机型,单店日销售竟然达到200多台,创下了暑期南京市场的单店记录。

据福中电脑公司负责人介绍,福中电脑和福中3+3品牌是南京多年的电脑服务顶级品牌,先后获得省服务名牌和行业十大品牌,并入选中国电脑行业十大影响力品牌。

根据上周火爆的销售

## 南京书城—纳斯达克国际英语英语角周日14:00激情开讲

周日14:00南京书城特邀来自纳斯达克国际英语的资深外教携手本周刚刚从美国归来的曾同学一起分享他在美国求学的点滴,美国的大学生活是否真的如想象般美好,究竟英语对我们未来在国外的求学生活有多大的影响,一所适合自己未来职业生涯规划与发展的大学需要如何申请,要注意哪些事项。如何快速申请到美国大学的

奖学金等等大家所关注的焦点问题。当天我们还邀请到了为曾同学成功办理出国申请的金世达留学服务中心资深留美顾问做现场的讲解介绍。活动过程中,金世达留学服务中心、腾讯QQ更为参与本次活动的学员准备了精美的礼品。打入电话预约咨询即可获得价值500元的纳斯达克优惠券。凡是现场参与活动者均可获得价值

店面进行签名售机活动,发售期间,将赠送价值180元的夏季空调蚕丝被大礼包、视听大礼包、2GU盘、2.1音箱等实惠好礼。此外,全场还将投入众多厂方人员,并增设临时促销人员发放单页,全场举牌推广等,多角度地推动宏图三胞各大IT卖场的销售情况。业内人士分析表示,此次两大产销巨头

的高调联手,将全面开创产销合作的新局面,为如火如荼的暑促市场上演一道更加极致丰盛的菜肴。在暑促的各种形式中,这种合作无疑是一个巨大的双赢举措。而宏图三胞作为国内IT零售业的“沃尔玛”,一直以来对渠道经营模式所拥有的独特把握能力,将会得到业界品牌更多、更高的认可。

状况,福中电脑公司随即调整了库存和订货的构成,从3888元的低端大众机型,到11999元的高端时尚机,全方位满足不同层次的消费者需求。像一款标价3888元的宏□4315特价机,活动刚开始就造成了脱销局面,另外推出的6款特价机,品牌涵盖宏□、明基、惠普、华硕、戴尔、Gateway等一线名牌,也都成了活动期间的抢手货。

此次福中电脑面向高考考生以外的学生们,也有一系列普惠活动,活动期间

凡持在校学生证、教师(教工)证前来购买电脑(含笔记本、台式机,特价机除外)的,均可优惠现金100元!另外,福中电脑也专门组织“福中电脑DIY”现场组装及团购活动,在平价走货的基础上,提供福中3+3个性服务,以求让电脑迅速普及到各个家庭。

据了解,福中电脑的“考多少分,免多少钱”活动还将持续下去,惠及面将从准大学生到准高中生,甚至是学校的全体教职员工。

200元的腾讯大礼包。

周日14:00让我们相聚在南京书城四楼纳斯达克英语角。活动名称:南京书城纳斯达克英语角—出国留学大解密活动内容:用英语为你提供专业的办理出国留学的方法与学校申请的知识与技巧活动时间:2008年7月6日14:00—17:00

活动地点:南京书城4楼报名方式:电话报名:86893366或登录www.nas-daken.com现场报名:纳斯达克新街口各宣传点,金世达留学服务中心参与人员:资深外教,假期回国学生,权威留学专家练习英语,了解最新出国咨询,拿QQ大奖,还等什么,现在开始报名吧